人人讲安全 个个会应急

工行舟山分行开展2024年"安全生产月"活动

□通讯员 王立

根据《舟山市银行业协会关于 开展2024年"安全生产月"活动的 通知》,工行舟山分行于6月份组织 开展"安全生产月"活动,促进员工 安全生产意识和风险防范能力进 一步提升。

该行深入学习贯彻习近平总 书记关于安全生产重要论述的精髓要义,组织员工学习《安全生产 法》《消防法》及安全生产"十五条 措施"等安全相关的法律法规,开 展观看安全教育宣传片活动,营造 "安全生产 人人有责"的良好氛围。活动期间,开展习近平总书记关于安全生产重要论述宣贯集中学习7场次,参与人数283人次。

该行在营业网点跑马灯、电子 屏上每天循环播放宣传标语,组织 开展厅堂微沙龙,发放宣传折页, 并进行案例宣讲,为到店人员普及 安全生产与防灾避灾知识技能。利 用集中宣讲、现场咨询、培训组、培 等形式,该行工作人员进社区。 等单位、进店铺,向大众竞及应急 工,提高他们的自救、互救能力。 行自贸试验区支行走入大宗商品 交易中心大厅,开展"畅通生命通道"主题宣讲活动;工行定海支行邀请在校学生开展防灾减灾专题培训,进行防震、防火、防雷电等安全知识教育。据统计,工行舟山分行共开展安全知识活动8场,参与人数2650人次。

该行推进安全生产隐患治理活动,上半年开展人员密集区等重要区域安全隐患排查、营业办公场所"一楼四室"专项治理、电动车安全风险专项排查、房屋建筑安全排查、全国"防灾减灾日"宣教等,确保安全生产责任到人,重要区域、消防设

施、技防安防设备管控责任落实到 岗。6月18日,工行舟山分行联合物 业开展办公大楼食堂火灾实战演 练;6月下旬,该行开展电动车充电 火灾三级联动应急演练,进一步强 化应急预案演练的实战性、规范性。 活动期间,累计开展消防电气等科 目演练19场次,参演人数达267人次。

下一步,工行舟山分行将以 "安全生产月"活动为契机,促进安 全生产机制的有效落实,进一步引 导员工强化安全生产红线意识,坚 守底线思维,为助力舟山经济稳健 发展打下坚实基础。

普及金融数字化服务 信贷续航无缝衔接

□通讯员 胡帆

今年上半年,民泰银行舟山分行积极为农户稳产增收提供有效金融保障,通过民泰专用pad线上采集信贷资料和无纸化流程,实现客户新增转贷"一次都不用跑"体验。

近日,在小沙某农牧养殖园里,种植户李师傅正和他的家人忙得不亦乐乎。他说:"农时不等人,我得提前做好准备。"虽是农忙时候,但往年转贷一趟趟跑银行准备资料的经数.一边是多变的天气,一边是田地里的"抢种忙"。正在李师

傳烦恼时,民泰银行舟山分行的客 户经理了解到这一情况,主动带本 设备将金融服务送上门,让无还还 续贷无缝衔接。由于李师傅在该行 积累的良好信誉,几个小时转贷工 作就完成了,整个过程他都没有离 开农场。"感谢民泰银行的支持,这 次办理无还、现在的金融行,不用 大炎缓解了我的压力,不用再到处跑, 可以专心买种子饲料,相信今年一 定有个好收成。"李师傅憧憬着。

不误农时不负春,近年来,该行 在推广数字金融方面下足功夫,全 行近150名信贷工作人员几乎每天都穿梭在村居小巷和自制作坊之间,一个pad、一支笔,记录着群众的金融需求,保障农资储备,让农户无后顾之忧,确保耕作生产不误农时,助力绘就乡村振兴致富图。

在国家金融监督管理总局舟 地管分局的政策指引下,民泰 银行舟山分行早谋划、早安排;组 织业务部、营业部积极走访宣传、 创新金融服务、加大信贷投放、推 进无纸化绿色信贷,为贯穿全年功 乡村振兴金融服务工作下已为 夫。截至5月末,民泰银行舟山分 行辖内13家机构合计发放涉农贷款33.96亿元,普惠涉农贷款24.39亿元,农户贷款20.77亿元。同时,目前共有192个合作村镇及社区,涉及客户数达23084户,贷款余额达28.75亿元。

下一步,民泰银行舟山分行将继续围绕国家金融监督管理总局舟山监管分局工作要求,落实乡村振兴发展战略,聚焦重点领域,加强金融产品创新,以高质量金融服务助力实现当地村居共富,切实做好金融"五篇大文章"。

成功拦截可疑人员开立对公账户 当好反诈"守门员"

□通讯员 **王琪儿**

一直以来,中国民生银行舟山 分行积极压实责任,优化企业银行 账户服务和常态化管理,抓好每个 环节的管控,统筹做好业务发展和 风险防控,确保全行经营业务高质 量发展。

近日,中国民生银行舟山定海 支行厅堂迎来了一位行色匆匆的 外地人员。他声称自己为某石化公 司法定代表人,要求开立对公基本 账户。该行客户经理在调查该企业 时,发现其公司注册时间为2022 年,便询问前期为何不开立基本 户,其答复前期他行服务不佳,网 银额度限制要求比较严格。而当客 户经理进一步询问其公司实际经 营地址、开户需求和开户意愿通大 额的风限、额,却无法提供近期点 销的发票,且提供的实际经营地点 照片也为去年拍摄,无法正面回答 近一年未使用账户、近期重新开立 并需要开通大额网银额度的原因。 客户经理意识到该人员可能存在 "涉案"或"涉诈"的嫌疑。当客户经 理打算继续了解其开户用途时,该 负借也反诈群中通报该企业法定 代表人人账户已被河南郑州金 水公安分局止付。

近年来,违法犯罪手段越来越

高明,方式层出不穷,涉案账户不断出现,让人防不胜防。中国民生银行舟山分行一直对一线员工开展常态化案防教育,认真开展客户身份识别。该行下辖网点在办理开户业务过程中,认真谨慎审查开户资料的真实性、完备性和合规性。下一步,中国民生银行舟山分行将,持续加强工作人员合规经营理念,严防虚假开户,做好风险防范"守门员"。



金融知识万里行 宣教润泽快递员

□通讯员 庄晶进 陈琳

6月24日下午,邮储银行舟 山市分行联合市邮政管理局开展"青蜜同心 青春在行动"金融专题宣讲活动,面向快递员进行宣传。

活动中,该行宣讲员重点讲解了打击电信网络新型犯罪诈骗、防范非法集资和反沈钱等相关的金融知识,通过以紧说法、以案示警,有效提高快递员远离非法金融活动的意识和自我保护的能力。

中国人寿财险舟山中心支公司借力车展推进"616"客户节

□通讯员 秦欢 丁宁

6月15日至16日,舟山2024年夏季汽车博览会在临城体育场举行。中国人寿财险舟山中心支公司互动业务部联合车行业务部以本次车展为契机,大力开展"国寿616"客户节宣传活动,将品牌关怀与优质服务融入每一个细节。

车展现场,各大汽车品牌云集,汽车价格优惠,吸引了不少观展者驻足。中国人寿财险舟山中心支公司在车展活动现场设置了层台,并派出宣传小组做现场运置了层层,足显温暖本色。该公司工作人员在为观展群众和购车客



户普及车险常识、提供保险业务咨询、发放保险产品折页的同时,还 尽心做好客户引导工作,确保每一位客户都能享受到愉快、安全的观 展体验,感受到国寿财险的真诚与 贴心。

中国人寿财险舟山中心支公司在本次活动前期经过多次走访沟通,与车行建立了深厚的合作关系,展现了中国人寿财险卓越的服务品质与品牌形象。此次活动不仅让该公司拉近了与客户、车行的距离,更让客户深刻感受到国寿财险的专业与实力,为公司品牌影响力注入了新的活力。

聚焦"银发族"守护"夕阳红"

口通讯员 钱欣怡

为普及金融知识,加强反洗钱与反金融诈骗的宣传教育,温州银行舟山分行办公室积极响应"金融知识万里行"活动号召,于6月20日深入定海海山社区,开展了一场以"相伴'银发'客户,畅通适老金融渠道"为主题的宣传活动。

此次活动旨在提高老年群体 对非法集资、金融诈骗等风险的 防范意识和识别能力,确保他们 的合法权益得到有效保护。活动 现场,该行工作人员通过发放宣 传单、悬柱披居民普及了《征信知 识问答》《反有组织犯罪法》等相 关法律法规知识。

此次宣传活动不仅提高了老年群体对金融风险的认识,也增强了他们的反诈意识。下一步、温州银行舟山分行将继续开展此类金融知识宣传活动,为中老年人提供更加安全、便捷的金融服务,为构建和谐金融环境贡献力量。

以纪为尺 以学促行

□通讯员 黄飞飞

为进一步加强党的纪律建设,深化全体党员干部对新修订的《中国共产党纪律处分条例》的学习理解,近日,浦发银行舟山分行党总支联合党第一党之立部,开段中心支公司第一党支部,开政校务山中心支公司第一党支部,开废校老师作《中国共产党纪律处分条例》专题讲课。

受邀老师围绕深刻认识《条例》的修订意义、准确了解《条例》修订的内容、《条例》贯彻的实践要求等方面进行了详细讲解、通过丰富的案例,结合工作、生活、

思想实际,紧扣党的政治纪律,组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、下行纪律、生活纪律、将新修订的《条例》内容——具象体会新修订《条例》学习宣传,贯彻执行的重要性,进一步引导大家学纪、知纪、明纪、守纪,入脑入心,确保不触碰党纪红线。

纪律是党的生命线。通过学习,该行党员干部纷纷表示将进一步强化纪律意识、加强自我约束、筑牢思想防线、严守纪律规矩,切实将理论学习成效转化为政治自觉,思想自觉、行动自觉。

追寻灯塔之光 传承红色精神

□通讯员 **陈宣琏**

以"七一"来临为契机,平安产 险舟山中心支公司党支部近日组织 全体党员前往岱山灯塔博物馆进行 参观,深入学习贯彻党的精神,增强 党员的使命感和责任感。

活动中,大家认真聆听讲解员解说,通过丰富的图片与实物、翔实的文字资料,深入了解了灯塔的发展历程以及其在航海保障、国防安全和经济建设中所发挥的重要作用。每一座灯塔背后都蕴含着无数守护者的坚守与奉献,这种默默付出。坚守岗位的精神深深触动了付出。坚守岗位的精神深深触动了

在场每一位党员。参观结束后,该公司党支部组织了一场简短的交流分享会,气氛热烈。党员纷纷表示,此次灯塔博物馆之行不仅是一次历史文化的洗礼,更是一场对党性修养的深刻教育。

通过这次参观活动,平安产险 舟山中心支公司党支部的全体党 员进一步增强了团队凝聚力和向 心力,他们将以更加饱满的热情和 昂扬的斗志投入到今后的工作中, 发挥党员的先锋模范作用,为公司 的发展和社会的进步发光发热,让 党的光辉如同灯塔之光,照亮前行 的道路。

筑牢安全"防火墙"

□通讯员 陆怡

今年6月是第23个"全国安全生产月"。为全面贯彻落实相关活动要求,扎实践行"人人讲安全、个个会应急——畅通生命通道"活动主题,

近日,杭州银行舟山分行组织员工 开展应急预案演练和观看《打通"生 命通道"》警示教育片活动,使员工 牢固树立"人民至上、生命至上"的 自觉意识,在工作中做到安全生产 无事故。

远转信用卡

工行信用卡 爱购有优惠

爱购新客礼:即日起至12月31日,成功办理工行万事达、Visa、银联、运通、JBC品牌信用卡产品的新客户(新客户指客户本人名下第一张信用卡核发日期在2024年1月1日及以后,含副卡客户),任意消費1笔满5个工作日后有机会在"e生活plus"微信小程序领取108元微信立减金、云闪付立减金等精美礼品1件。

以上活动名额有限,先到先得,抢完即止。具体活动细则可咨询身山工行各网点或登录"e生活plus"微信小程序查看。

交通银行信用卡"惠"动岛城优惠抢券

即日起至2024年6月30日,归属身山地区的交行信用卡持卡人可在每周五进入买单吧APP最红专区,抢外卖红包和美食、加油代金券。上月消费满1000元,可在买单吧"惠生活"专区抢满10元减8元外卖券;上月消费满5000元,可在买单吧"惠生活"专区抢50元无门槛刷卡金。以上活动数量有限,先到先得。详询交通银行身山分行各营业网点或致电0580-2662111。